
アンケート実施
教員数

アンケート
対象科目数

アンケート
対象科目
履修者数

回答者数 回答率
総合評価
（平均）

回答率 総合評価

102 185 9,423 3,081 32.7% 7.69 44.9% 8.00
11 67 5,147 1,368 26.6% 8.21 50.4% 8.34
6 42 1,608 638 39.7% 8.38 49.5% 8.17

10 32 2,093 998 47.7% 8.09 58.0% 7.80
1 3 137 61 44.5% 8.71 74.4% 8.43
1 2 131 43 32.8% 7.11 24.0% 7.75

4 24 989 706 71.4% 7.96 84.8% 8.41
E 8 31 1,969 381 19.3% 7.33 26.6% 7.02
H 8 24 1,881 786 41.8% 7.86 43.1% 7.72
J 9 23 1,994 489 24.5% 7.55 31.6% 7.77
N 4 15 678 212 31.3% 7.79 54.6% 7.70
U 7 17 1,336 639 47.8% 7.73 59.0% 7.69

工　合計 36 110 7,858 2,507 31.9% 7.68 41.0% 7.62
P 15 39 4,319 1,216 28.2% 8.10 42.9% 7.71
F 9 29 2,323 743 32.0% 7.35 38.3% 7.84

情通合計 24 68 6,642 1,959 29.5% 7.82 41.7% 7.74
C 8 23 1,977 516 26.1% 8.20 36.7% 8.23
D 5 12 861 246 28.6% 7.83 35.7% 7.83

建築合計 13 35 2,838 762 26.8% 8.08 36.2% 8.02
73 213 17,338 5,228 30.2% 7.79 40.5% 7.73

L 10 37 2,468 309 12.5% 7.38 22.0% 8.12
Y 8 31 1,289 621 48.2% 8.65 63.6% 8.64
S 9 33 1,450 258 17.8% 8.00 22.6% 8.15

医療合計 27 101 5,207 1,188 22.8% 8.18 35.4% 8.42
W 14 35 3,241 1,402 43.3% 8.04 48.2% 8.27
B 11 29 2,597 644 24.8% 7.54 32.0% 8.02
T 10 28 2,032 732 36.0% 7.58 39.1% 7.52

総情合計 35 92 7,870 2,778 35.3% 7.80 40.6% 8.00
62 193 13,077 3,966 30.3% 7.92 38.3% 8.17

270 761 49,943 16,089 32.2% 7.89 43.8% 8.00

※回答率：小数点第２位以下を四捨五入。
※総合評価：小数点第３位以下を四捨五入。

●実施期間 ：2024年11月28(木)～2025年2月25日(火)
●対象：全科目（卒業研究は除く）
●実施率はいずれも100％(全科目実施したため)
●アンケート実施方法：授業中にアナウンスし，オンラインにて実施

教育開発推進推進室
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実験センター
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後期 参考
2024年度前期

区分

非常勤

AH

AE

AS

CED

GSSC



アンケート実施教
員数

アンケート
対象科目数

アンケート
対象科目
履修者数

回答者数 回答率
総合評価
（平均）

回答率 総合評価

1 1 3 0 0.0% 50.0% 7.50
1 1 6 5 83.3% 9.5 33.3% 5.00

ME 5 7 57 11 19.3% 8.08 22.2% 8.96
MF 7 8 67 21 31.3% 8.99 76.4% 8.60
MM 6 8 137 10 7.3% 7 10.9% 6.73
MI 5 7 53 21 39.6% 9.14 38.5% 9.20
MC 4 7 46 22 47.8% 9.1 20.8% 8.89

27 37 360 85 23.6% 8.70 30.3% 8.54
医療福祉工学研究科 ML 4 4 17 5 29.4% 10 11.0% 10.00

MQ 1 1 5 1 20.0% 10 13.3% 10.00
MW 2 2 18 7 38.9% 9.13 52.0% 9.79
MT 2 4 31 19 61.3% 9.37 57.1% 8.39

総情合計 5 7 54 27 50.0% 9.33 42.6% 9.32
9 11 71 32 45.1% 9.44 23.5% 9.51
38 50 440 122 27.7% 8.93 28.7% 8.69

※回答率：小数点第２位以下を四捨五入。
※総合評価：小数点第３位以下を四捨五入。

●実施期間 ：2024年11月28(木)～2025年2月25日(火)
●対象：全科目（特別研究は除く）
●実施率はいずれも100％(全科目実施したため)
●アンケート実施方法：授業中にアナウンスし，オンラインにて実施

教育開発推進推進室
四條畷事務部四條畷学務課
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総合情報学研究科
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